



Во Владимирской области по результатам доследственной проверки, проведенной по информации СМИ, возбуждено уголовное дело по факту смерти женщины в больнице

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области по информации в СМИ о смерти в Петушинской районной больнице местной жительницы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 25 ноября 2017 года в ГБУЗ ВО «Петушинская районная больница» была доставлена 33-летняя женщина для оказания медицинской помощи в связи с проявившимися симптомами острого панкреатита. Пациентку осмотрел дежурный врач, диагностировал состояние больной, госпитализировал женщину и назначил лечение. На следующий день состояние пациентки резко ухудшилось до состояния комы, в связи с чем врачи, опасаясь осложнений работы сердца, не стали рисковать и проводить операционное вмешательство.

27 ноября 2017 года женщине, состояние которой оставалось прежним, провели операцию и иные необходимые медицинские манипуляции, однако состояние здоровья пациентки стабилизировать не удалось. 28 ноября 2017 года пациентка умерла.

Следователем СК России проведен комплекс мероприятий, получены объяснения медицинских сотрудников, участвовавших в оказании помощи потерпевшей, родных, по постановлению следствия проводится комиссионная судебно-медицинская экспертиза.

Осуществляется взаимодействие с департаментом здравоохранения администрации области, специалистами которой готовится заключение комиссии по исследованию летальных исходов. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Марта 2018



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1208347>